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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ  

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

Τετάρτη, 13 Ιανουαρίου 2021 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
  
 
Προς τον Υπουργό: Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κ. Σκρέκα 

         
Θέμα: «Άμεση λύση στο πρόβλημα διακοπής παροχής ρεύματος σε 
επιχειρήσεις καφέ και εστίασης, κατά την διάρκεια του γενικού 
απαγορευτικού  ένεκα covid-19»  
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Από την έναρξη της πανδημίας του κορωνοϊού, οι επιχειρήσεις εστίασης και καφέ, 
είτε υπολειτουργούν είτε έχει διακοπεί η λειτουργία τους, κατ΄ εφαρμογή των 
ληφθέντων κυβερνητικών μέτρων.  
Ένεκα αυτής της πραγματικής κατάστασης ανάγκης, περισσότερες από 70.000 
επιχειρήσεις και περισσότεροι από 350.000 εργαζόμενοι βρίσκονται σε προφανή 
δυσμενή κατάσταση, ενώ οι επιχειρηματίες οι οποίοι δραστηριοποιούνται στον 
συγκεκριμένο κλάδο αδυνατούν να εξυπηρετήσουν τις πάγιες ανάγκες τους, έχοντες 
τεθεί εκτός των επιχειρηματικών προγραμματισμών τους. 
Δυστυχώς, την κρίσιμη αυτή κατάσταση των επιχειρήσεων έρχεται να επιδεινώσει η 
πρακτική της ΔΕΗ και των υπόλοιπων παρόχων, με διακοπή του ρεύματος λόγω 
οφειλών και για το διάστημα κατά το οποίο οι επιχειρήσεις τους είναι κλειστές με 
κυβερνητική απόφαση.  
Επειδή η  διακοπή παροχής ηλεκτρικού ρεύματος από την ΔΕΗ και τους υπόλοιπους 
παρόχους, για τις επιχειρήσεις εστίασης και καφέ επιδεινώνει την ήδη προβληματική 
κατάσταση και προκαλεί οικονομική καταστροφή, ενώ η παροχή ηλεκτρικού 
ρεύματος  είναι εκ «των ών ουκ άνευ» για την λειτουργία τους,  
Επειδή η απαίτηση προκαταβολής και εν συνεχεία εξόφλησης οφειλών από τις 
συγκεκριμένες επιχειρήσεις, ενόσω βρίσκονται κλειστές ή υπολειτουργούν, αποτελεί 
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εξόχως καταχρηστική συμπεριφορά, εκφεύγουσα από τις αρχές της κοινωνικής 
εταιρικής ευθύνης των παρόχων ηλεκτρικού ρεύματος, 
Επειδή η υπ’ αρίθμ. 2312/3-12-2020 ερώτησή μου παραμένει αναπάντητη, 
 
Ερωτάσθε  κ. Υπουργέ:  

1. Εξετάζετε το ενδεχόμενο να ενεργήσετε ώστε, χωρίς την απαιτούμενη 
προκαταβολή, να γίνει επανασύνδεση της παροχής ηλεκτρικού ρεύματος στις 
επιχειρήσεις εστίασης και καφέ,  στις οποίες έχει γίνει διακοπή;   

2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε ώστε να σταματήσουν τώρα οι διακοπές 
ρεύματος από όλους τους παρόχους ηλεκτρικής ενέργειας καθ΄ όλο το 
χρονικό διάστημα αναστολής  λειτουργίας τους με κρατική εντολή; 

3. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε ώστε η ΔΕΗ και οι υπόλοιποι πάροχοι 
ηλεκτρικής ενέργειας, να δώσουν τη δυνατότητα ευνοϊκής ρύθμισης χρεών 
για τις συγκεκριμένες επιχειρήσεις, χωρίς προαπαιτούμενα; 

  
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 

 
 
 

Γεώργιος Μουλκιώτης 




